

Валентине Александрович - Здравствуйте!

Окончные пурпур до меня дочеслось Ваше
письмо получив от меня воспоминания из
США и сведения с деятельности Всевлода
Емельяновича Исацкого.

Это оказалось для меня весьма непростым
делом, т.к. многое забытое, многое утрачено,
воспоминания несвоевременно притупились, некоторые
фразы я не придавала значения и поэтому
вспоминала свое время. В довершение всего
из моего стола в лаборатории исчезли мои папки
со всеми имеющимися материалами, записями фотографий
и т.д. по истории становления телевидения, как и все
мои стол с ящикиами различными бумагами.

По существу вопроса:

С В.Е. Исацким впервые я познакомился весной 1941 г.
он работал на заводе радиооборудования на судах
ЭМП, на судоремонтке (около вокзала), я работал на
предприятии Уральский Сталь, довольно скоро мы
очень близко облизались на "профессиональной" почве
и наши пути погибли рядом.

Так в то время он был очень "компетентен"
обучаясь, весьма трудился по многим вопросам.

Кроме профессиональных технических вопросов
В.Е., будучи начитанным человеком, много разбираясь
в литературе, музыке, искусстве, охотно посещая
театры, концерты, особенно симфонические, и не
один раз говорил о концепции с преходящим по
качеству звучанием произведения - радиоэфир
свойского изготавления, многие годы живя
с помощью В.Е. повторяли его конструкцию, в
т.ч. я и машинист В.Н.

Закончилась война, новые настроения, новые интересы. Помимо основной задачи на заседании работал, В.Е. занялся изобретательством и весело увлекся. Так в 1946-47 гг он сконструировал "Электронный конек", обладавший невероятными возможностями полёта по всему миру и могущими поражать каждого Корабль, могущее с интересом рассматривая его действие. У него здрава, восхитительно, умокали языками.

После он скончал и описание в логовище, ощущая, получив Уведомление - "Мастерские рассеяниями" через некоторое время к нему явился сотрудник НКВД в штатской форме, распорядившись конструируемого скончать, разобрать и выдать членам подобных же занимавших и ничего не разглашай.

Второе изобретение "Локатор для обзора линий связи и линий телевидения", получившее название "Линия Аналогичной с первым. Сходная ситуация описана Д.Громыко в повести "Искатели".

Будучи в леснице в 1940 году, я впервые увидел "Нивог" телевизор с экраном развернут в конверте. Затем в 1950 году мне удалось увидеть не только телевизор а и побывал на телевидении (на Шаболовке). Все это не возвращено распоряжением Виктору Ефимовичу, путь он пределы, забывши" цели телевидения, начал собирать Академию.

В 1951 году мы то сдали собирать "ленин", конструировать, экспериментировать; мы старались ему помочь все можем, "доставали" радиодетали, находившиеся разные трансформаторы, катушки, помогали сварить, стирать пленку, паять, паять.

Но на всем этом все же как-то "Рок", в 52 году В.Е. призвали служить в Армии, а ленин напротив в РУ связи мастером.

Сейчас наши занятия продолжаются, не прекращаются. В.Е. "представил" свою "уницу" своего учителя ^{бывшего} У.А. Сургала первому свой телевизор.

Время как бы спрессовалось, в Ему удавалось иногда
изобретать удивительные, во время которых было
организован обогревенный полог скакала на гусиной
расположенности, потому в форме крика "Чесур" подозритель
успешическим, в течение около месяца

удалось

под давлением обстоятельств в 1953 году Удивленный от
первой из частей в срочном порядке ТОФ.
последние обличились не на него. Принесли опасить
будоревание обогревательность, подключившись к этому
Александру Петровичу Коваленко, вопрос Генеральному
Бюро Крайтого ЮГС (Шахты), что повторно был создан
"Новогородский Совет",

Согласно начали развертываться строительство, Новогородко
был отправлен с боевой службой, а был отозван из РУ
и вызван на приветное место в РВА, чтобы не вынужден
на должностях суп. инженера Новогородко, был создан
Технический Совет во главе с ген. инженером Чур Святчи.

В самое первое время были разработаны проекты
на строительство УКС радиостанции с базой Н-50 метров,
которая стоит и по сей день.

Время непрекращающее здания под АСК было
отведено до лучших времен, следующее обогревование
расслоено было размещение в РВА (ныне Китежкомплекс)
Супружеское обогревование было установлено в январе 1955 г
переданные готовы к сдаче, бывший Челябинск Западный.
задержался выпуск пассажирской Оснащение башни из-за
случайных замедлительных пусков, генераторов и
светодиодные кабели

Начало пассажирского вагона Непрекращающе, настолько
было очищено, уже было продано енота пассажиров
(несколько Сотни штук)

Радиоизделий, произведе полный четырехместный,
С Вторично гадарин был агрессивно, только потому
в конце 55 года под давлением Крайтого несомненно было
высокий в эту, аланскую" как он говорил.

Но сине официальное начало работы НПО «Луч» (июнь 55 г) физикам разделили по профильам, подоспела новая крупная работа по организации спутникового вещания. Для этого начальником бригады передана старая аппаратура с АСК-Миц.

Как развивалось собиравшее дальше, мало кто сразу и было ясно, а из было не мало — вспыхнуло, второй прогресса, Космическое плавание, кинопроизводство, и вообще освоение нового Астрономического (1963).

1967 год оказался для Виктора Евгеньевича роковым. Уже с самой весны от начальника крепко отдавшийся, приступом эпилепсии был постепенно "дергавший" со стороны руководства, частые "наказы" раздражали сознание. Для него присвоили "стремительную" обстановку. Оборудование рабочего кабинета было, дряхло, ко всему роду сокращений, совершенствование, полемизаций у него было полное Американ.

С самого начала лени от доли до руки, сидел большими, откуда ему не сущим ^{был} вспомнил.

По иронии судьбы Виктор Евгеньевич до конца 55 г никогда не видел настоящего плавания т.к. никогда не был в космосе и всегда не летал. Не увидел он и успешного плавания, более успешного плавания.

На его похоронах я не был (сам более опытный, легче, широкомасштабное сослагательное). С того дня как обсудили его диагноз. Последний раз я был там во время похорон П. Шварца, которого очень уважал, то туда я не смог добраться хотя и не подал ему, теперь, прийти время, отправившее на 14 км "Радиомузыка".

Сейчас я для своего возраста (76 лет) здоров, уще год, как не был на учёбе т.к. не могу преодолеть 27 ступеней от лестницы до входной двери, со всем смирился, все же доволен, сяду постепенно отрываясь, сидя за столом, пишу письма, не очень не пишу не зову не пишу! Но эти мысли не покидают не звонят, надо все писать.

29-05-90-2

Ильин

извините, что скрупульно, обстоятельно, рваные стихи, переписано.